

BIKE-AID e.V. · Heinrich-Barth-Straße 28 · D-66115 Saarbrücken

An die Vertreter der Presse

Pressemitteilung BIKE AID e.V.

20. Juli 2014

Wir bitten Sie um Veröffentlichung in Ihren Medien. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Bildmaterial finden Sie zum Download unter unten genanntem Link.

Vielen Dank!

Erfolgreicher Abschluss für BIKE AID in China

Auf der Schlussetappe der Tour of Qinghai Lake konnte BIKE AID Fahrer Meron Amanuel den 8. Platz belegen.

Nach 13 Etappen und 2.200km hat das saarländische BIKE AID Team die Tour of Qinghai Lake in China beendet. Das Rennen führte von Xining auf das tibetische Hochplateau, wo einige Hochgebirgsetappen bewältigt werden mussten. Dabei ging es auf knapp 4.000m hinauf, weit höher wie bei Tour de France. Danach führte das Rennen in die Provinz Gansu in die Nähe der Wüste Gobi. Die Schlussetappe fand in der 3 Millionen Einwohner Stadt Lanzhou statt.

Sportliche stehen für das Team mehrere Top 20 Plätze und 2 Top Ten Plätze zu Buche, die von den beiden Eritreern Meron Amanuel und Mekseb Debesay belegt wurden. Eine gute Bilanz, angesichts der hochklassigen Besetzung des Rennens. 5 von 8 BIKE AID Fahrern erreichten das Ziel. Neben den beiden Eritreern zu dem Daniel Bichlmann, Lars Pria und Matthias Schnapka. Karsten Keunecke, Fabian Fritz und Timo Schäfer konnten das Rennen leider nicht beenden. Beeindruckt waren die Fahrer von der ungeheuren Zuschauerbegeisterung, die sich über die gesamte Rundfahrt erstreckte. Je Etappe dürften es zwischen 250.000 und 500.000 Zuschauer gewesen sein.

Das Vereinsgeführte Team aus dem Saarland möchte mit seinem ungewöhnlichen Konzept Sportler aus Entwicklungsländern fördern und Rennen in der ganzen Welt an außergewöhnlichen Orten bestreiten. Der Verein zählt mittlerweile rund 500 begeisterte Freizeitsportler als Mitglieder und hat neben den sportlichen Aktivitäten bereits beachtliche 130.000 Euro Spendengelder gesammelte und an verschiedene Hilfsprojekte weiter gereicht.

Anzahl Wörter: 249 Anzahl Zeichen: 1.665

Bildmaterial finden Sie hier (Urhebernachweis "BIKE AID"): www.dropbox.com/sh/vf1qr9076sbvgyi/eajF065ZL8

E-Mail: info@bike-aid.de

Bankverbindung: Sparkasse Saarbrücken BLZ 590 501 01 Vereinskonto: 735 050 · Spendenkonto: 735 035